
Összetartozás napja a Felvidéken 

 

A Határtalanul program keretében a Csajági Református Általános Iskola 7. osztályosainak már 6. 

alkalommal nyílt lehetősége, hogy a határon kívül élő magyarokkal közös programot valósítson meg.  

A kirándulás alkalmából magyarlakta vidékekre látogattunk el a Felvidéken.  

Május 31-én indultunk utunkra, első állomásunk a komáromi erőd volt, majd koszorút helyeztünk el 

Klapka György és Jókai Mór szobránál. Az Európa udvar megtekintése után Nyitrára indultunk, majd 

Csajág község testvértelepülésén, Kolonyban fogadtak bennünket nagy szeretettel. Egy rövid 

focimeccset és a közös virágültetést jóízű vacsorával zártuk, s mentünk a szállásunkra, Fülekre. 

Másnap a csodálatos jégképződményekben gyönyörködtünk a Dobsinai-jégbarlangban, innen a 

gazdag gyűjteménnyel rendelkező betléri kastélyhoz utaztunk. Sok program várt ránk a 3. napon is: 

Zólyom várában megkoszorúztuk Balassi Bálint emléktábláját, majd Selmecbánya szűk utcáit jártuk 

be, megcsodáltuk a híres betlehemet, melyet fából faragtak, s az egész középkori város életét 

mutatja be. A nap fénypontja a gyönyörű tündérkastély megtekintése volt Bajmócon. Utolsó napra is 

rengeteg látnivaló maradt: a füleki vár, a somoskői bazaltorgonák és a Világörökség részeként 

nyilvántartott Hollókő. 

A kirándulás a sok-sok látnivaló mellett egyéb élményeket is nyújtott. Füleken a helyi Csemadokkal 

közösen emlékeztünk meg a nemzeti összetartozás napjáról, hazajövetelünk után pedig témanapot 

rendeztünk, melyen vetítéssel számoltunk be az utazásról iskolánk többi tanulójának. 

Közösen értékeltük a kint töltött napokat, a fenti csodálatos helyek megtekintésén túl jó volt együtt 

tölteni 4 napot, jobban megismerhettük egymást, új barátokat szereztünk, új ismeretekkel 

gazdagodtunk. Köszönjük tanárainknak, hogy sokat fáradoztak a pályázat lebonyolításán, és vállalták 

a velünk való bajlódást. Köszönet a programnak a lehetőségért, hogy átélhettük ezt az élményt. 

 

Bogdán Dorina és Molnár Raul  

a Csajági Református Általános Iskola 7. osztályos tanulói 



 

 

 

 

 


